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Bapianwm 1

flka 3 HasesieHUX iryp He Mac oci cumeTpii?

KBaapart; B) piBhobiuna Tpanenii; B) rpuxkyreuk; I') xoxo.

flka 3 HaBeleHUX TOYOK CHUMETPHYHA TOYIL] A(4;—3) BigHOCHO OcCi
abeuc?

A,(-4;3); B) A,(-3;4); B) A,(4;3); ) A, (—4;-3).

Bepmunn TpukyTEHKa ABC 3maxoautses B Toukax A(2;5), B(6;1),
C(2;1). 3uaiiaiTe KoopAMEATH TOYKHM B,, cumerpuunoi rouni B

BigHOCHO mpamoi AC.

B,(~2;1); B) B,(-6;1); B) B,(2;-1); I') B,(-1;2).

Bics cumerpii Tpanerii a6iracTbca 3 Biccw opauHar. [[Bi BepIIHHHK
Tpanenii suaxoaaTscs B Toukax A(-1;1) i B(-2;-1). fixa 3 nasege-

HHUX TOYOK Mo3Ke OVTH OlHI€IO 3 HeBiJOMHUX BepIINHE Tpanerii?
D(—2;l); B)D(-1; —2); B) D(1;2); M) D(2; -1).

Bapianm 2
1) $lxa 3 HaBepeHuX (iryp He Mace oci cumeTpii?
A) TlpaBuasHul TPHKYTHHK; B) npamMokyTHEK; B) rpanenis; I') pom6.
2) fka 3 HaBeAeHHX TOYOK CHMETpPHYHA TOYILi A(-5;2) BiAROCHO OCi

opauHAT?

A) A,(-5:-2); B) 4,(-2;-5): B) A,(2;-5); T) A, (5;2).

3) Bepmuen TpRKYyTHHKA ABC 3HAXOAATLCH B TOYKAX A(2;5), B(6; 1),
C(2;1). 3HalgiTe KOOPOMHATH TOYKH A, CUMeTpHYHOI Toyni A
BigHocHO BC.

A) A, (2; —3); B) A4, (5; 2); B) A, (-3_; 2); A, (—2; —5).

4) Bicwk cuMerpil Tpaneuil 36iracThea 3 Biccio opauaar. Bl Bepmmen
Tpaneil 3HAXOAATECA B TOYKAX A(—l;l) i B(—2;—1). fika 3 HaBege-

' HHX TOYOK MOke OyTH OAHIECIO 3 HEBIAOMUX BEPIIMH TpaneHii?

A) C(1;1); B)C(1;-2); B)C(-1;2); T)C(~1;-1).

" HMX TOYOK MOXe GYTH O/IHIi€IO 3 HeBiJOMMX BEpUIMH TpameHii?
A) C(1;1); B)C(1;-2); B)C(-1;2); T)C(~1;-1).
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Bapianm 1

flka 3 HasepeHUX Qiryp He Mac oci cumeTpii?

KBaapart; B) piBuobiuna Tpanenii; B) rpuxkyrank; I') kono.

flka 3 HaBeleHUX TOYOK CHAMETPHYHA TOYMi A(4;—3) BiiHOCHO oci
abeuc?

A,(-4;3); B) A,(-3;4); B) A,(4;3); ) A, (—4;-3).

Bepmunn TpukyTEEKa ABC 3maxoautses B Toukax A(2;5), B(6;1),
C(2;1). 3uaiiaiTe KoopaMHEATH TOYKH B,, cumerpuunoi rouni B
BigHOCHO mpamoi AC.

B,(~2;1); B) B,(-6;1); B) B,(2;-1); I') B,(-1;2).

Bics cumeTpii Tpanerii 36iracTeca 3 Biccwo opauHar. [[Bi BepIIMHHK
Tpanenii sgaxoaaTeca B Toukax A(-1;1) i B(-2;-1). fixa 3 nasege-

HHUX TOYOK MOe OVTH OlHI€IO 3 HeBiJOMHX BepIUINHE Tpanenii?
D(—2;l); B)D(-1; —2); B) D(1;2); M) D(2; -1).

Bapianm 2

fka 3 HaBeeHNX Qiryp He Mae oci cumeTpii?

Ilpasuasauit TPUKYTHHEK; B) npaMokyTHHK; B) rpanenis; I') pomb.
fika 3 HaBegeHMX TOYOK cumerpHuHa Touui A(-5;2) sianocHo oci

opauuat?

A,(-5;-2); B) A,(-2;-5); B) A, (2;—5); I) A,(5;2).

Bepmiuey tpurkyTEHKa ABC 3SHAXOOATHCA B TOYKAX A(2;5), B(6; 1),
C(2;1). 3HaigiTe KOOPAUMHATH TOYKH A, cUMeTpHYHOI Toyni A
BigHocHO BC.

A, (2; —3); B) A, (5; 2); B) A, (-3; 2); A (-2 —5).

Bich cumerpil Tpaneunil s36iracThea 3 Biccio opauaar, Bl Bepmmsn
Tpaneil 3HAXOAATECA B TOYKAX A(—l;l) i B(—2;—1). fika 3 HaBege-

HHUX TOYOK MOke OYTH OJHi€IO 3 HeBIJOMHX BePOINH TpaneHii?
C(L;1); B)C(1;-2); B)C(-1;2); ) C(~1;-1).





